PDFIZ21E6 A S D RNA T o 8fiEREWEBE ToREES (LT R - BiE R4 T 12181

MINIATURE AIR CYLINDERS / PANEL MOUNT AIR CYLINDERS

IV T/INRIVI DV NERN T LT

—SEimAAKEIR Y 1 T —

(® CADF—#%74) % % : 55_Cylinders

UN P2 WS USSR
u — S IRRIR ST — MSMCS L1 B+st F21—7AE (mm) 6~10
SEEE 15 Bi+1/2st paps BE
2—M3%0.5 |, _10_, RIEEAES (MPa) 02
BEERES (MPa) 07
:?‘I i [E7 (MPa) 10
DL GERAEWE(C) | 5~o0
ERERPVEE (mm/s) | 50~500
7y a Bk &L
- T v ZhO—7HEE (mm) 0~+05
R i
ERAOE M3X05
10
2X2—M4X0.7 -
RE6 @+ YR RE
Feimz kI3 T aE ik h 558 R
N L1 . 8 . 8
AR 8 CH K I FiZIX 3
L | 3 T T
— {tE& Fvh13(SUS304)
P p—
| AM | BB |(C1)| t .
S, —
E@ o Rk m3x05 |55 64|18 | ¥/} T o LN
= o
<I>BB ‘ v L Max07 | 7 | 81|24 b g Fs}
mm l M5%0.8 8 [92]32
*%‘7?& B |B |E|D|F |G| J|K|K [P WOy PRETER
e Fa7hE AM | cP | Fs | £ | L
6 20 [65[ 20 [ 4 [ 15 [ 11 [ 14 [35[ 9 | o (mm) 1
5 2 | 8 |25 [ 19| 10|19 4+ 6 | M3x05 [ 3 [ 2 [ 6 | 16
8 |wxos[mxo7] 4 [ 25 [ 8 | 18 555
ELES StxkO—7 EXrr Oy FEmizik YAFEERR Ve O NERGRK 10 [maxo7[msx08[ 5 3 [ 10 [ 2 >z
Toe 27RE  (mm) AVARAM (13U) [CIZAKCP| FIARFS StZ2F0—% (mm) EMHE (+Ki5) N U'g
YPe | (mm) ER BR (mm) | (mm) [ 5 [ 10 [ 15 [ 20 | 25 | 30 [AM| CP] Fs_ WMEIUL S B#HREH B (N) %z
6 |5 101520 3 3 2 |5,670]5,780]5,900]5,950] — | — F1i-TRE garm TEFET) (MPa) 5 2
MSMCS| 8 5 10 15 20 25 30 3 4 4 2.5 ]5,740]5,9005,990|6,0806,140|6,2001,000{1,000|1,000 (mm) 0.3/0.4/05/0.6]07 ?Z
10 4 5] 5 3 [5,780(5,950(6,030(6,120(6,190(6,250 G FEUB | 5.7 | 85 [11.3]14.1[17.0[19.8 I3
T RETI IR TT  Trrym— Sl [31]4763[79][94[11.0 >~
WSR-S0 RORRRERR TS s LA [10.1]15.1[20.1[25.1[30.235.0 e
— —| = [ExpvnyREEpE 5l [61]92]123[153]184[21.4
‘;’;j;l | MS%VIEESS | \scx:;: d t”’iﬁfﬁw e AR [is7zslslals0s a7 550
’ - - EIE3] 10.1/15.1/20.1]25.1]30.2|35.2
Dotvery DEEE price W X5 (Nl (omRAR pa WA SRERRERS (7 RER
wams| BENE EANG CTTHEEA e ‘
1~4 | 5~10 11~
Exampi AP DI BTHE EEI$ EEEM] 5% | HREY
xample
|8X!mm OLmERf QEEBS OTER OE‘EE&H
IOl
i gj _ = [HE [DEELE - Z0fh
WAR LS  BERRENER SEARIU S HEEDIINE K % ﬁj;,],\, i
— S | oqre, |96 2FLR
= [t © AN TeT0 (7S [ 7=AR
il #8 B [ORRI=>{S7=}S A7 LR | BRIOLAYK
= 7¢6 ﬁ T PTFER
?&50.1*7% © [EXForv%s [NeR
o= =—— @01 =R NBR
% -2 ® [FraB 5ok |NBR
& | A | AN B Ry | NBR $8,6100%
g I T T T =TT = =Xy
001 oot LTI T T Neell D e e
’ 5 0 15 2 25 3 10 100 500 1000 = Z 7 =
S HZNE—7 (mm) JEBE (mm/s)
OIPEHEERE IP1545% TS BB ALY,
0 N ; M MSPCME K {1
W/RVTIARBBECT | MopCMOsL b sEST) 77w 5
9 18 M10X1.0 M5X0.8 I LT
Ui g
%\'r“ " i'i{EEHE;EMPa; 02
. g mmERAES (MPa 0.7
'Dt f - 0 WES (MPa) 10
Ly | gy g ERAERE (C) 5~60
S = N ERAERNEE (mm/s) 50~500
55 7] 3 3.5 773V Bl Bl
9 L 6 AbO—7#EE (mm) 0~+1.0
L+15 -
Y Staho-7 -MSPCMELE EMSPCM: B & BA#A
= F1-7R& | (mm) L [vmEsE O @ O BEE] Ban IMEZE- M S Edp e
ype (mm) ER ONESZ] T3604—CD | ERE= 71I%
5 .5 @ [H1n= C5441B
® [EXFoAyF [SUS303
MSPCM| 6 12 g L2zt @ [EXR/vyF|NBR
- GRS swp
-—__Z o— ® [KF1Fvb  |C3604—CD | EZE= 7lxs%
g%’% MSPCM6 — starazs @ [aykFub C3604—CD | EER= 7lAs%

WHEZSARER (OIBRENET r133

pelivery | == & 2AEHE e PI33

Price
Rlit:3

EEr R OFTHEBAL
OTHFLICEIPNG00E, YAHFSHBLET, L) A0 AO__ WOSICCTHRRBCHLY
B B 1~4 5~20 21~
@30 | TR | 5% | HEED

F-1552





